



**АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

19 грудня 2024 року

Ананьїв

№403

**Про надання дозволу на перепоховання останків померлого**

Розглянувши заяву від 16 грудня 2024 року №Ч-142 громадянки Ч (РНОКПП тел.+380 зареєстроване місце проживання: Одеська область, Подільський район, м. ) щодо надання дозволу на перепоховання померлого чоловіка Ч (свідоцтво про смерть: серія І-ЖД №706034, видане Ананьївським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Подільському районі Одеської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 11 жовтня 2022 року), у зв'язку з визначенням місця для родинного поховання, керуючись статтею 21 Закону України «Про поховання та похоронну справу», Законом України «Про адміністративну процедуру», пунктом 2.12 Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово- комунального господарства від 19.11.2003 року №193 «Про затвердження нормативно правових актів щодо реалізації Закону України «Про поховання та похоронну справу», виконавчий комітет Ананьївської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Надати дозвіл Ч на перепоховання померлого Ч 02 січня 1949 року народження, який помер 10 жовтня 2022 року, на визначене місце родинного поховання на кладовищі за адресою: вул. Вадима Нікітіна, с. Ананьїв, Подільський район, Одеська область.

2. Рекомендувати громадянці Ч провести перепоховання померлого в зимовий період року в присутності медичного працівника.

3. Ритуальній службі, створеній на базі комунального підприємства «Місто Сервіс Ананьївської міської ради», забезпечити оформлення договору-замовлення на перепоховання та призначити термін його проведення.

4. Доручити ритуальній службі, створеній на базі комунального підприємства «Місто Сервіс Ананьївської міської ради», здійснювати контроль за дотриманням безпечних умов праці протягом усього терміну ведення робіт з перепоховання останків померлого Ч

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Ананьївського міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віктора ПОКОТИЛА.

**В.о.Ананьївського міського голови**

**Оксана ГЛУЩЕНКО**